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 1041اردیبهشت  1  شناختیدانش آزمون پاسخ تشریحی 

 !دانش آموز عزیز

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی از اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

راهکارهای هفتگی و این برنامه ارائه . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه این آزموندر . دارید

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای . است دانش شناختی پایش مداوم

 .های تشریحی را مطالعه فرمائیدپاسخ نامه ،آموزشی مورد سوال

؟ استمورد برای مطالعه متون درسی مفید کدام .161

 سوال از خود در مورد روش یادگیری. 2   یادگیریسوال از خود در مورد میزان . 1

 همه موارد. 4   بررسی دلایل اشتباهات و خطاها. 3

روش صحیح مطالعه این . لب نیستامطالعه صرفا روخوانی و تکرار مط. صحیح است 0پاسخ  :پاسخ تشریحی

متوجه شوید، همچنین  است که بعد از خواندن مطالب، خودارزیابی داشته باشید تا میزان یادگیری خود را

 باحثی مدلایل اشتباهات و روش یادگیری خود را بررسی کنید تا با بینش در مورد خود، بتوانید برای مطالعه

 .ریزی صحیحی داشته باشیدگیری و برنامهبعدی تصمیم

 

؟مورد در خصوص بازبینی سوالات آزمون و یا ارزیابی صحیح استکدام .161

 .شود موجب اثربخشی مطالعه بعدی می. 2    .شود و ضعف میموجب آگاهی از نقاط قوت . 1

 هر دو .4     هیچکدام. 3

. شود بازبینی سوالات آزمون، موجب آگاهی از نقاط قوت و ضعف می. صحیح است 0پاسخ  :پاسخ تشریحی

طالب تسلط دارید و در چه مباحثی نیاز دارید خودتان را تقویت این موضوع که بر کدام بخش از م بررسی

    .شودمی باحثدوباره آن م مطالعهاعث هدفمند شدن مطالعه شما برای بکنید، 

 

 ؟مورد در ارزیابی های آزمایشی اهمیت بیشتری داردکدام .162

 نمره تراز. 2    نمره نهایی آزمون. 1

 هامیانگین درصد .4   هر سوالهای ارائه شده به پاسخ. 3

تک نهایی بدون بررسی تک های آزمایشی دریافت نمرهدر ارزیابی. صحیح است 2پاسخ  :پاسخ تشریحی

 های آیندهدر آزمون تانکمکی به آگاهی از تسلط شما بر مباحث و پیشرفت ،های ارائه شده به سوالاتپاسخ

ها بررسی پاسخنامه تشریحی سوالاتی است که به آنترین بخش بعد از پاسخ دادن به سوالات، مهم. کندنمی

شوید و ا فقط در این صورت است که متوجه نقاط قوت و ضعف خود میزیر. ایدپاسخ درست و یا غلط داده

هایی مسلط ریزی کنید که چه مباحثی را نیاز دارید مجددا مطالعه کنید و در چه قسمتتوانید برنامهمی

 .هستید

؟مفید است ل مسالهبرای حکدام مورد .160

  در نظر گرفتن قوانین حاکم بر مساله. 2   شکاندن مساله به اجزاء کوچکتر. 1

 همه موارد .4    ارزیابی راه حل های ممکن. 3

تقسیم  آن، ترین راه برای مدیریتهایی دارد و درستحل مسئله گام. صحیح است 0پاسخ : پاسخ تشریحی

های حلتمام راه مشخص کردن آن، به اجزای مختلف، در نظر گرفتن قوانین حاکم بر مساله و بر اساس مسئله

ترین راه بدون در دستبدون این مراحل، دم. حل استها و در نهایت انتخاب بهترین راهارزیابی آن ،ممکن

 .نظر گرفتن ارزش آن انتخاب خواهد شد
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 ؟است گیری مفیدموارد زیر پس از تصمیمیک از کدام .162

 توانم رویکرد خود را برای انتخاب بعدی بهبود دهم؟چگونه می. 2  چرا من این گزینه را انتخاب کردم؟. 1

 2و  1مورد  .4    چرا من اشتباه کردم؟. 3

با . ارزیابی پیامدهای تصمیمی که گرفته شده است، اهمیت زیادی دارد. صحیح است 0پاسخ  :پاسخ تشریحی

 . گیری کنیدهای بهتر آینده تصمیمانتخاببرای  یدتواندلیل انتخاب خود، میارزیابی 

؟گیری درست استکدام مورد برای استفاده از شکل در تصمیم.166

 .کندتر میها را راحتامکان برقراری ارتباط بین گزینه. 2 .شودموجب سازماندهی افکار مختلف می. 1

 همه موارد. 4 .دهدقرار میها برای انتخاب پیش رو همه گزینه .3

-دیدن تمام گزینه استفاده از شکل به عینی کردن افکار و در نتیجه. صحیح است 0پاسخ : پاسخ تشریحی

مختلف امکان متوجه شدن ارتباط های همچنین تصاویر گزینه. کندسازماندهی بهتر کمک می های ممکن و 

 .کندتر میها را راحتبین آن

؟دانیدتر مییک مساله را مناسببرای حل کدام مورد .162

  هاترین راه حلآگاهی از سریع. 2   های مختلفآگاهی از راه حل. 1

 مطلوب خودمان آگاهی از یک راه حل. 4   ی خودهاترین راه حلآگاهی از دقیق. 3

 مختلفهای حل، آگاهی از راهیک مسئله حل برای ترین راهمناسب .صحیح است 1پاسخ : پاسخ تشریحی

های مختلف بررسی و ارزیابی جنبه. رسدکه به ذهنمان میاست حلی ترین راهبجای استفاده از اولین و سریع

   .شودحل ممکن میترین راهگیری بهتر و انتخاب مناسبحل منجر به تصمیمچند راه

کدام مورد در خصوص یادگیری با مشارکت دیگران درست است؟ .162

 .شودمطالب بهتر یاد گرفته می. 2  .   شودردهای مختلف میموجب آگاهی از رویک. 1

 2و  1مورد . 4   .شودموجب حواس پرتی می. 3

های  شود تا مبحث مورد نظر را از دیدگاه یادگیری مشارکتی باعث می. صحیح است 0پاسخ  :پاسخ تشریحی

با استفاده از بارش فکری  همچنین. شودمی درنتیجه موجب آگاهی از رویکردهای مختلف مختلف ببینید

یادگیری و  به منجر دیگران، زبان  حل را پیدا کنید که این نوع یادگیری اکتشافی و بیان مطالب از گروهی، راه

 .شود می اطلاعات بهتر تثبیت

؟استمورد در خصوص توانایی شناختی ما صحیح کدام .162

 .تغییر ناپذیر است. 2   .تواند تغییر کندمی. 1

 دانمنمی. 4    موردهر دو . 3

با . پذیر استتوانایی شناختی ما یک امر ذاتی و ثابت نیست و تقویت. صحیح است 1پاسخ  :پاسخ تشریحی

های این تقویت با دو رویکرد توسعه توانایی. ها را ارتقا دادتوان آنکمک تمرینات هدفمند شناختی می

-آزمون. گیردمدیریت منابع شناختی موجود صورت میهای هدفمند تقویتی و یا یادگیری شناختی با برنامه

های هدفمند تقویتی در پروفایل کانون دسترسی به برنامه. کنندهای دانش شناختی رویکرد دوم را دنبال می

 .شما قرار داده شده است
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